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Zhodnotenie aktivít: 

 

V roku 2024 pokračovalo o.z. ArtEst – polyestetické vzdelávanie znevýhodnenej mládeže v poskytovaní 

sociálnych služieb ako neverejný poskytovateľ sociálnych služieb – Domov sociálnych služieb ArtEst 

a tiež sme rozvíjali náš divadelný súbor Sociálne divadlo Hopi hope.  

  

V januári  sme s Artestom absolvovali návštevu v Národnom divadle v Košiciach hra Luskáčik. V tomto 

mesiaci sme taktiež absolvovali workshop so zahraničnou lektorkou (cvičenie s kruhmi) Hulahoop. 

V mesiaci Február  sme absolvovali komentovanú prehliadku vo Východoslovenskom múzeu o živote 

Mira Žbirku. V tomto mesiaci sme sa zúčastnili výroby keramických plakiet pre firmu Ness. 

V Marci sa náš člen zúčastnil fotenia, módnych doplnkov značky “hood hero“ repera a speváka Separ. 

Zúčastnili sme sa Veľkonočnej prezentačnej výstavy výrobkov v KSK. Naše divadlo Hopi hope 

absolvovalo inkluzívne prestavenie na ZŠ Drábova s našou hrou Urashima Taro a taktiež sme 

odprezentovali naše hand made výrobky. Ďalšie naše divadelné predstavenie sa konalo v Špeciálnej 

spojenej škole v Prešove s divadelnou hrou Kráska a zviera a Milionár.  

Mesiac Apríl patril inkluzívnej diskotéke v Tabačke, ktorú organizovala Alka o.z. Náš člen sa zúčastnil, 

Pecha kucha night v kníhkupectve ARTFOR išlo o prezentáciu našich instagramových úspechov.  

V mesiaci Máj  divadelné predstavenie na ZŠ - Honcova v Košiciach s našou hrou Kráska a zviera a taktiež 

prezentácia našich výrobkov. Ďalšie naše divadelné predstavenie sa konalo na Súkromnej strednej 

pedagogickej škole na Požiarnickej ulici v Košiciach predstavenie Snehová Kráľovná. V tomto mesiaci 

sme dostali pozvanie od firmy Diebold Nixdorf na dobročinné trhy kde sme odprezentovali našu 

organizáciu a taktiež naše hand made veľkonočné výrobky. Taktiež sme sa zúčastnili festivalu „Use the 

city“ v rámci workshopu sme odprezentovali výrobu našich výrobkov širokej verejnosti. 

V mesiaci Jún sme sa zúčastnili dobročinnej akcii v Kulturparku kde sme podporili zbierku pre Ukrajinu 

a taktiež sme spolupracovali s dvoma ukrajinkami a robili sme vzájomne workshopy našich a ich 

výrobkov a spoznávali sme ich kultúru.  



V tomto mesiaci sme sa zúčastnili Košickej akcii s názvom „Pestro“, kde sme vystúpili s recitovanými 

básňami v rámci slam poetry. S našich divadelným súborom sme sa zúčastnili akcii v Snine, ktorá sa 

nazývala „Snina bez bariér“ a odohrali sme tam našu hru Krásku a zviera a Milionár.  

V rámci Júl sme sa zúčastnili festivalu „Súladenie“ v Sosne kde sme vystúpili taktiež s vlastnou autorskou 

poéziou „Slam poetry“. Zúčastnili sme sa  keramického kurzu Úľuv v Košiciciah kde sme boli aj následne 

vypáliť naše keramické výrobky v obci Háj, Košice – okolie. 

August zúčastnili sme sa rodinného festivalu pohybu kde sme zahrali divadlo a prezentovali naše 

výrobky. Koncom augusta sme boli pozvaní na svadbu do Bardejova ako divadelný program s našou 

hrou Milionár. 

September sme sa zúčastnili Radničkiných trhov a taktiež festivalu s názvom „Zo sdrca“ v Bratislave kde 

sem odohrali predstavenie Krásku a zviera a taktiež Zvonár s domu svätej Alžbety a prezentovali sme 

naše hand made výrobky. Zúčastnenie sa komparzu do seriálu Miša. Zúčastnili sme sa  výroby módnych 

odevov umelca Helmuta Bistiku kde aj následne naši klienti odprezentovali módne výtvory. Táto akcia 

sa konala v Kultuparku pod názvom Stre(p)nutie. Jeden s našich klientov sa zúčastnil natáčania do 

seriálu pre TV JOJ. Vo výmenníku Brigádnicka Košice – Terasa, sme organizovali predstavenie pre 

verejnosť a odohrali sme tam našu hru Snehová kráľovná.  

V mesiaci Október zúčastnili sme sa festivalu „Noc divadiel“ v Považskej Bystrici s predstavením 

Snehová Kráľovná. 

November  V kine Úsmev sa konal inkluzívny filmový festival kde sme odohrali našu hru Milionár. 

V kulturparku sme sa zúčastnili festivalu „amatérskych divadiel“ s improvizovanou drámou bez scenára.  

December zúčastnili sme sa Artesťackeho workshopu v Tabačke na komunitnom dni s názvom „pestré 

Vianoce“ kde sme vyrábali macréme vianočné ozdoby. Ďalej sme sa zúčastnili vianočnej burzi v Angel 

aréne v Košiciach ktorú organizoval Magistrát mesta Košice. Vianočná prezentačná výstava, ktorá sa 

konala v KSK kde sme odprezentovali naše  vianočné výrobky. V psia kaviareň  na terase v Košiciach s 

názvom Lab centrum sme sa zúčastnili canisterapii. V organizácii Siemens s ktorou už dlhodobejšie 

spolupracujeme sme boli odprezentovať naše  vianočné výrobky.  

  

Zúčastnili sme sa viacerých športových akcií, plaveckých pretekov, rodinných behov.  

Výlety a výjazdy mimo Košice využívame nielen k rozvoju divadelných schopností, ale aj k spoznávaniu 

Slovenska a rozvoju samostatnosti.  

 

Fotogaléria: 









 

  



 

Povinné informácie: 

 

Čerpanie prostriedkov z Ministerstra práce sociálných vecí a rodiny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



Čerpanie finančných prostriedkov z Košického samosprávneho kraja 31.12.2024 na prevádzku 

Domova sociálnych služieb: 

 

 

 

 

 

 

 

  



 



  



 



 


